
Итоги проведенI{я мониторинга удовлетворения населения качеством ок€Lзываемых

услуг муниципаJIьным автономным учреждением <<Плавательный бассейн <<Чайка>

Уссурийского городского округа

Ща,га проведения мониторинга: 04.07 .2а|6г. - 10.07.201бг.
Количсотво опрош9нпых: 100 чсловек

1. Пол
Мужчина З90% Женщина бl0%

2. Batu возрасm
l 7-З0 лет 25оА
З 1-45 лет з9у"
46-60 лет 25%
Старше 60 лет llV.

3. Ука,жumе какая vслvzа Всtu оказьtваеmся?
Обучение плаванию Вашего ребенка 17Уо Свободное плавание 59Уо
обучение плаванию Вас (гпчппа <Лельфин>\ 5уо Аренда дорожек бассейна
-\квааэробика 17% Занятия в спортзzrле
Акваплама (занятие для беременных) Солярий 2%

4. Как Bbt оuенаваеmе кацесmво vслvz?

_ЦЕэоrr_rо 86%
Не\,довлетвоDительно l%
Удовлетворител ьно 1зуо

5. осmа,zuсь лu Вы lовольньt внu,ианuе"и u оmноuленuел, к Ва,п al"MattacmDauuu учDенсdенuя?
f,оволен 9,7%

Недоволен з%
-дежурных админисI,раторов, обслуживающего персонапа?
Доволен 96%
Недоволен 4о^

- тренеров, инстрYкторов" медпцинского пеDсонала?
Доволен 91%
недоволен зо^

б. осmшluсь лu Bbt dовольньt ко"uфорmносmью окOзgнuя чслvzu?
- темIIературой воздчха в чаше?
,Щоволен 9|уо
Неловолен 9%
- температчDой воды в чаше?
fоволен 88%
недоволен \2%

Каждый день
б. Как часmо посеtl4аеm,е спорmuвньtй объекm?_

l6%
l раз в I{еделю 16%
2-З р,ва в неделю 65%
Редко 1зоh

7. Как Bbt оценuваеmе качесmво уборкu m_уалеmных кOмнаm) dушевых, разdевалок, чаulа бассейна?
Чисто, без замечаний 19%
имеются небольшие замечания l9%
Не }rдовлетворен 1о,/-

8. Усmраuваеm лu Вас распuсанuе плdваmельноzо бассейна?
устраивает 87уо
Не Ul 1з%

Мониторинг провOдил:

Эксперт первой категории по делам

физической культуре и спорту
ознакомлены:

flирещтор МАУ ПIi <Чайка>

Методист МАУ ПБ <Чайка>

'И.Е. Мурченко

И.I'. Ерохина
Ламаш


